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SEÑOR SECRETARIO.- Está abierto el acto. 

(Es la hora 14 y 13) 

——De acuerdo con lo establecido en el artículo 123 del Reglamento de la Cámara 
de Representantes, corresponde elegir a un presidente y a un vicepresidente. 

SEÑOR REPRESENTANTE MENÉNDEZ (Rafael).- Propongo al señor diputado 
Juan Moreno. 

SEÑOR SECRETARIO.- Tómese la votación nominal. 

(Se toma en el siguiente orden:) 

SEÑOR REPRESENTANTE COLMAN (Mario).- Por el señor diputado Juan 
Moreno. 

SEÑOR REPRESENTANTE GONZÁLEZ (Sebastián).- Por el señor diputado Juan 
Moreno. 

SEÑORA REPRESENTANTE IBARGUREN GAUTHIER (Sylvia).- Por el señor 
diputado Juan Moreno. 

¡Muchos éxitos! 

SEÑORA REPRESENTANTE LARZÁBAL NEVES (Nelson).- Por el señor diputado 
Juan Moreno. 

SEÑOR REPRESENTANTE LERETÉ (Alfonso).- Por el señor diputado Juan 
Moreno, a quien le deseo éxitos en la gestión. 

SEÑOR REPRESENTANTE MENÉNDEZ (Rafael).- Por el señor diputado Juan 
Moreno. 

SEÑOR REPRESENTANTE MORENO (Juan).- En nuestro caso, vamos a votar por 
el diputado que nos propuso: el señor diputado Menéndez. 

SEÑOR REPRESENTANTE VEGA (César).- Por el señor diputado Juan Moreno. 

SEÑOR SECRETARIO.- Han votado ocho señores representantes: siete lo han 
hecho por el señor diputado Juan Moreno y uno por la señor diputado Rafael Menéndez. 

Ha sido electo el señor representante Juan Moreno, a quien se le invita a ocupar su 
lugar. 

(Ocupa la Presidencia el señor representante Juan Moreno) 

SEÑOR PRESIDENTE (Juan Moreno).- Habiendo número, está abierta la reunión. 

Formalmente, voy a agradecer esta designación. 

Como en todos los casos, es común y por cuota política, pero sé del sentimiento de 
sus palabras para votarnos. 

Se pasa a considerar el asunto que figura en segundo término del orden del día: 
"Elección del vicepresidente". 

SEÑORA REPRESENTANTE IBARGUREN GAUTHIER (Sylvia).- Proponemos 
para la Vicepresidencia al señor diputado Nelson Larzábal Neves. 

SEÑOR PRESIDENTE.- Tómese la votación nominal. 

(Se toma en el siguiente orden:) 
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SEÑOR REPRESENTANTE COLMAN (Mario).- Por el señor diputado Nelson 
Larzábal Neves. 

SEÑOR REPRESENTANTE GONZÁLEZ (Sebastián).- Por el señor diputado 
Nelson Larzábal Neves. 

SEÑORA REPRESENTANTE IBARGUREN GAUTHIER (Sylvia).- Con mucho 
gusto, por el señor diputado Nelson Larzábal Neves. 

SEÑORA REPRESENTANTE LARZÁBAL NEVES (Nelson).- Por la señora 
diputada Sylvia Ibarguren Gauthier. 

SEÑOR REPRESENTANTE LERETÉ (Alfonso).- Por el señor diputado Nelson 
Larzábal Neves. 

SEÑOR REPRESENTANTE MENÉNDEZ (Rafael).- Por el señor diputado Nelson 
Larzábal Neves. 

SEÑOR REPRESENTANTE VEGA (César).- Por el señor diputado Nelson Larzábal 
Neves. 

SEÑOR PRESIDENTE.- Por el señor diputado Nelson Larzábal Neves, un 
compañero de Comisión de Ganadería, Agricultura y Pesca y de esta. 

Por tanto, nuestro voto va con mucho gusto para el señor diputado Larzábal Neves. 

SEÑOR SECRETARIO.- Han votado ocho señores representantes: siete lo han 
hecho por el señor diputado Nelson Larzábal Neves y uno por la señora diputada Sylvia 
Ibarguren Gauthier. 

SEÑOR PRESIDENTE.- Ha quedado ungido como vicepresidente el señor diputado 
Nelson Larzábal Neves. 

Se pasa a considerar el asunto que figura en tercer término del orden del día: 
"Determinación del régimen de reuniones ordinarias". 

SEÑOR REPRESENTANTE COLMAN (Mario).- Solicitamos que se mantenga los 
mismos días de reunión y en el mismo horario, o sea, que sea el primer miércoles hábil 
de cada mes, a la hora 14. 

SEÑOR PRESIDENTE.- Se va a votar el régimen de reuniones. 

(Se vota) 

——Ocho en ocho: AFIRMATIVA. 

SEÑOR REPRESENTANTE VEGA (César).- Preocupados por uno de los proyectos 
que más se ha discutido en la Comisión, relativo a la extracción de sangre de yeguas 
preñadas destinada a la producción de hemoderivados en equinos, es que la doctora 
Piñeiro nos acerca este material. Tengo presente su currículum en el que hay un breve 
análisis científico técnico sobre las aseveraciones vertidas por quienes fueron invitados a 
esta comisión parlamentaria y también adjunta una reseña sobre los principales 
protocolos de reproducción en vacunos, que ha sido uno de los temas conversados y 
discutidos, apenas, para la Comisión. 

Quisiera ver si es posible adjuntar una copia para cada uno de los legisladores a los 
efectos de tener algo más para discutir llegado el caso. 

Desde mi punto de vista, nosotros hemos discutido suficientemente este proyecto y 
no está de más que podamos empezar a contar con el análisis de personas entendidas 
que, de repente, no van a tener el tiempo de pasar por la Comisión, pero que hacen el 



- 3 - 

esfuerzo de acercar el material -en este caso a través de mi persona- que quieren llegue 
a los legisladores. No sé si corresponde poner el tema a votación. 

SEÑOR PRESIDENTE.- Por supuesto, es de recibo su planteamiento, señor 
diputado. 

Esta comisión acaba de comenzar a funcionar y si hay lugar para recibir a alguna 
delegación, se puede presentar la solicitud y la Comisión la pondrá a votación. Acabamos 
de comenzar el año y tenemos que mirar un poco por ello. 

Si mal no recuerdo, desde el principio del período tenemos trabajos posteriores, no 
solamente ese proyecto. 

Por ese proyecto tenemos alguna invitación que quedó hecha el año pasado y que 
aún no se ha cumplido por parte de los productores. De todas formas, al comienzo de 
este nuevo período pueden aparecer, pero si el señor diputado Vega quiere compartir esa 
información y propone recibir a alguna delegación, si los compañeros lo entienden 
pertinente me parece que corresponde. 

SEÑOR REPRESENTANTE VEGA (César).- La diputada ha hecho la gestión, pero 
como me lo solicitó y yo tenía el material quería proponer su distribución; no cambia nada 
una cosa o la otra. 

SEÑOR PRESIDENTE.- Como usted disponga, señor diputado. 

Eso está aceptado y el material se distribuirá entre los miembros de la Comisión. 

Con respecto a la invitación, cuando usted disponga que sea recibida esa 
delegación se lo informamos a Secretaría y ésta hará las coordinaciones. 

No habiendo más asuntos, se levanta la reunión. 

(Es la hora 14 y 32)  
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